

这篇文章给大家聊聊关于区块链 人民币，以及区块链数字人民币对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

- [1. 请用最通俗的语言解释一下区块链技术和数字人民币？](#)
- [2. 普通人怎么利用区块链创业？](#)
- [3. 区块链与数字人民币的关系](#)
- [4. 区块链到底通过什么方式赚钱的？](#)

请用最通俗的语言解释一下区块链技术和数字人民币？

区块链是极客玩家玩的，主攻技术，应用很少，发行币是代币，是中间媒介，可以换成钱。数字人民币是国家玩的，是应用层面，是钱。

普通人怎么利用区块链创业？

自从2017年比特币大火之后，区块链就被翻出了水面，再然后就被人们当神话般传播开来，就连跳广场舞的大妈也对此深感好奇，人人都生怕再次错过了这场网络改革盛宴，但是作为我们普通人，真的谈不上可以利用区块链来创业，这是一个很不现实的想法；首先，区块链本身就是个还不成熟的技术，还处于探讨阶段；然后区块链的研发是需要大量的人力和财力，而这些都是普通人是不具备的。

虽然谈不上可以创业，但搭下顺风车还是可以的，可以通过以下方法：1.炒币（个人不推荐，因为炒币有风险，不是普通人所为）；2.电脑挖矿，主机随着比特币的价格而浮动，最费时3万以上，现在是1万多，风险也大，也不适合普通人；3.手机挖矿，现在很多网络巨头都推出了自己的区块链，只需一台手机就可以免费挖矿，如：ECO生态币、网易的黑钻，百度的莱茨狗等等，下面我着重介绍下ECO和网易星球。

1.ECO生态币

这是一个非常有潜力的一种数字货币，因为从2017年11月发行到现在，币价都是呈上升状态，现在在Q群里已经卖到50元以上，还会越来越高；注册完立马免费送矿机一台，一台机每月可产11个币，还可以团队作战，利润可观，实为首选。因为注册时会要求手持证件照相，很多人都因此放弃了，但我觉得是人们多虑了，因为手持证件照是用来更好地保障广大成员的真实身份不被篡改，而且证件上要求一定要贴上“ECO认证专用”字样，作为普通人，实在多虑了。

因为注册一定要有推荐人才可以的，大家有兴趣可以在我的动态里找链接和推荐人，也可以回复ECO，我会私信给你。

2. 网易星球

就在前晚，整个网络几乎都被黑钻商品预告擦瓶了，为什么能这么火？？也和产品的营销息息相关，网易星球不是对所有人开放的，而是采用了邀请机制，每个用户仅有五个邀请码，现在加多了五个，共十个，每邀请一个人可以获得10个原力，而黑钻的产品是取决于你的原力多少，所以每个人都奋力宣传，造成了网易星球的火爆，3月27号就可以竞拍商品了，你上车了吗？？

大伙快快写上你们的网易邀请码吧！！

区块链与数字人民币的关系

数字人民币经常会被使用区块链技术对的加密货币比特币、以太坊等相比较。数字人民币借鉴了区块链技术，但作为法定货币，数字人民币具有中心化的特征。

欧洲主要中央银行的高管表示，发行央行数字货币其实并不需要使用区块链技术。数字人民币系统框架的核心要素为“一币，两库，三中心”，在使用过程所采用的技术有NFC与分布式账本技术。

区块链到底通过什么方式赚钱的？

回答这个问题，应首先将区块链和虚拟货币之间划清界限。

事实上，区块链公司还是按照正常的公司赚钱方式一样赚钱。比如养猪的，靠养猪赚钱；做网站的，靠做网站赚钱；做广告的，靠广告赚钱。

比如中国移动如果是一个区块链公司的话，他就是依靠通讯费、短信费等赚钱。赚钱的本质没什么不同。

区块链，只是一种金融解决方案或者叫做一种金融技术。

很多人把区块链和虚拟货币混淆了，所以就搞不清楚区块链公司靠什么赚钱了。

好了，关于区块链 人民币和区块链 数字人民币的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！